REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

0992388579001

RAZON SOCIAL:

TAFUS S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

TAFUS S.A.

CLASE CONTRIBUYENTE

OTROS

REPRESENTANTE LEGAL:

RIVERA MONTOYA SUSANA DEL CARMEN

CONTADOR:

VERDESOTO MONTANO CARMEN MERCEDES

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

10/01/2005

FEC. CONSTITUCION:

10/01/2006

FEG. INSCRIPCION:

11/02/2005

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

18/08/2011

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE PRODUCTOS DE CONSUMO MASIVO

DOMICILIO TRIBUTARIO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUII. Parraquia: TARQUI Ciudadela: URDESA CENTRAL Calle: AV. VICTOR EMILIO ESTRADA Número: 1238 Intersección: LAURELES - COSTANERA Oficina: LOCAL 1 Referencia ubicación: FRENTE A BOUTIQUE ADAMS Telefono Trabajo: 042386450 Fax: 042386450 Celular: 097822748 Email: yuch@hotmail.es OCNIGILIO ESPECIAL:

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- * ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FLIENTE POR OTROS CONCEPTOS
- * ANÉXO RELACION DEPENDENCIA
- * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA_SOCIEDADES
- * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ERTABLECIMENTOS REGISTRADOS:

del 001 al 001

AMERTOS:

0

JURISDICCION:

\ REGIONAL LITORAL SUR\ GUAYAS

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Usuario: DMPM160608

Lugar de amisión: GUAYAQUIL/10 DE AGOSTO Fecha y here: 18/08/2011 14:23:34

Página 1 de 2

SRi.gov.ec

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

SRI

NUMERO RUC:

0992386578901

RAZON SOCIAL:

TAFUS S.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

001

RETADO ABIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT. 10/01/2005

NOMBRE COMERCIAL:

TAFUS S.A

FEG. CIERRE:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

FEC. REINICIO:

VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE PRODUCTOS DE CONSUMO MASIVO

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquis: TARQUI Ciudodela: URDESA CENTRAL Calle: AV. VICTOR EMILIO FSTRADA Número: 1238 Interaección: LAURELES - COSTANERA Referencia: FRENTE A BOUTIQUE ADAMS Oficina: LOCAL 1 Telefono Trabajo: 042386450 Fax: 042386450 Celular: 097822748 Email: yuch@hotmail.es



FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE MENTAS INTERNAS

Javano: DMPM160608

Lugar de amisión: GUAYAOUIL/10 DE AGOSTO Facha y hore: 19/09/2011 14:23:34

Pagina 2 du 3

SRi.gov.ec